



扫码看专题



本周将进行B组9场比赛

6支队伍为了两个出线名额展开对决

追qiu少年

潭牛镇天赐良鸡队小将卢方义： 排球场上 一抹亮丽的青春色彩

南国都市报7月24日讯(记者 潘頔)近日,海南“村VA”的比赛在铺前镇中心小学火热进行。潭牛镇天赐良鸡队的小将卢方义发挥出色成为了球场上一抹亮丽的青春色彩。

年仅16岁的卢方义,已拥有8年的球龄,现就读于文昌华侨中学的他,并非排球特长生。“因为热爱,每天只要有空,我都会去球场,打上一场酣畅淋漓的排球。”卢方义如是说。

“我在场上主要负责交叉进攻,依靠队友的掩护打出快球。目前潭牛队积9分,暂列小组第二,我们仍有很大的机会进入八强。”卢方义认为,团队智慧的汇聚是制胜的关键。

今年的潭牛镇天赐良鸡队出战名单与去年相比略有调整。在比赛开始前,经过一段时间的磨合,卢方义与队友们逐渐建立了深厚的默契。他更加注重如何利用队友们的优点进行配合。比赛期间,队友们每日相聚讨论,共同制定作战计划,彼此间的距离也在这个过程中不断拉近。

从技术上的互相信任,到情感上的互相信任,球队成员间的连接更加紧密。悄然间,默契已成为队伍的底色,无论是得分还是丢分,潭牛镇天赐良鸡队的球员们在场上都展现出了良好的精神风貌和团队的凝聚力。

“非常希望球队闯进八强。接下来,球队将针对先前比赛中暴露出的防守、发球稳定性不足等问题进行有针对性的改进。”卢方义说,“球队正一步步朝着下个目标迈进。”



卢方义在比赛中扣球。记者李昊摄

南国都市报7月24日讯(记者 陈望 实习生 李舒卉)2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛(简称海南“村VA”)第七周的比赛,将于7月26日至28日在文昌东阁侯夫学校举行。届时,B组6支队伍将展开激烈角逐,通过9场比赛争夺两个出线名额。

B组队伍包括东阁镇四宝队、龙楼镇航天小镇队、蓬莱镇胡椒队、文教镇澳龙队、东成镇咖啡小站战队,以及乌坡镇南药队。

东阁队被公认为B组实力最强的队伍。该队教练邢福泽告诉记者,今年球队有韩军元等实力球员的加入,相比去年实力有了显著提升。为了打好这届比赛,他们做足了准备,不仅加强了日常训练,还积极参加了交流赛,以期球员之间的配合更加默契。本周首轮比赛对阵乌坡队,他们已对乌坡队进行了深入研究,并充满信心能够拿下这场比赛。“我们的目标不仅是小组第一出线,更希望能在后续比赛中走得更远。这需要球队上下团结一致,认真对待每一场比赛。”

龙楼队教练梁定忠则表示,经过一系列训练和阵容调整后,龙楼队目前状态正佳,特别是四号位球员在攻防两端的表现有了显著进步。“我们观看了其他球队的比赛录像,并对每支队伍做了针对性训练。针对接下来的对手东成队,我们也制定了相应的策略。只有战胜对手,我们才能

为小组出线赢得更有利的位置。”

“作为首次参加海南‘村VA’的队伍,我们对文昌本地的球队并不熟悉。”东成队教练李炳传说,“我们抱着学习的态度来参与比赛,希望能在切磋交流中不断成长。”他强调,球队会保持积极的心态去面对每一场比赛,同时也会在比赛中总结经验,让球队在学习的道路上不断进步。面对实力较强的龙楼队,虽然球队整体实力可能稍逊一筹,但球员们会展现出对胜利的强烈渴望,全力以赴,展现出儋州人的风采。

本周比赛同样值得期待的还有乌坡镇南药队与东成镇咖啡小站战队的较量、文教镇澳龙队对阵东阁镇四宝队的比赛,以及东阁镇四宝队与龙楼镇航天小镇队的精彩对决。欢迎大家届时到场观看,共同感受排球运动的魅力。

2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛由海南省旅游和文化广电体育厅指导,文昌市人民政府、海南日报报业集团联合主办,文昌市旅游和文化广电体育局、海南南海网传媒股份有限公司共同承办,海南省演艺集团支持,海南华隆铜鼓岭旅游控股有限公司、文昌嫦娥奔月旅游开发有限公司、中国联合网络通信有限公司海南省分公司、青岛啤酒战略合作支持。赛事合作用水由椰树集团提供,赛事合作功能饮料由东鹏饮料提供,赛事合作用车由极狐汽车华诚店提供,赛事合作体育用品由卡尔美体育提供。

此外,还有一批热心体育事业的企业加入比赛的筹办,感谢文昌文城龙华茶园、海南勤富食品股份有限公司、文昌瑰丽文城、文昌海盛悦农业发展有限公司、黔南云码通数字产业运营有限公司、青鸾体育(海南)有限公司、海南琼菜人家餐饮管理有限公司、抖音平台、文昌维嘉国际大酒店、文昌南国温德姆花园酒店、时光印精选酒店、文昌金石国际大酒店、文昌维也纳国际酒店、人保财险文昌支公司、凤凰城大酒店、城市精选文昌凤凰城店、椰力丫新式椰饮等企业对本次赛事的大力支持。

城事播报

儋州警方侦破系列电动车电池被盗案 当场查获涉案电池218块,抓获一名盗窃嫌疑人

南国都市报7月24日讯(记者 梁振文 通讯员 陈丽艳)7月19日,儋州警方以成功破获一起电动车电池盗窃案件,当场查获电动车电池218块,抓获违法犯罪嫌疑人1名。

近期,儋州市那大镇连续发生多起电动车电池被盗案件,车主往往前一天将电动车正常停放在小区周边或者固定停放点内,第二天则会发现电池被盗。

为快速该案件背后潜藏的案件线索,儋州市公安局专案组集中优势力量深入研判,全力摸排。

经过缜密侦查,一辆可疑的红色三轮车进入侦查民警视野。围绕这一关键线索,警方集中精力顺藤摸瓜,很快便将具有重大作案嫌疑的男子李某林锁定,抓捕布控工作随即铺开。

7月19日,儋州警方专案组经连续侦查,成功掌握了李某林藏匿的地点——一处隐蔽较深的废弃房屋。经



涉案嫌疑人指认盗窃物品。儋州公安局供图

蹲守,抓捕组精准把握李某林藏匿在废弃房屋内的关键时段,果断实施抓捕,成功将目标犯罪嫌疑人李某林抓获,在废弃房屋内当场查获电动车电

池218块,涉案手机3部,涉案红色三轮车一辆。

目前,嫌疑人已被儋州警方依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

违法销售加装改装电动自行车158辆
一企业被罚3.65万

南国都市报的7月24日讯(记者 蒙健)7月24日,记者从海口市市场监督管理局获悉,因非法实施和经营改装、拼装、加装电动自行车,海南诚义贸易有限公司被依法予以处罚款3.65万元。

据介绍,4月9日,海口市市场监督管理局执法人员对海口市灵山镇潭宋溪人海南诚义贸易有限公司进行检查,现场发现该公司实施和经营改装加装电动自行车共158辆,16个品名,均无蓄电池。

执法人员现场下达了《责令改正通知书》,要求其立即改正,并对涉案的车辆进行了查封。

海口市市场监督管理局认定,该公司已构成非法实施和经营改装、拼装、加装电动自行车的行为,依法对其予以3.65万元罚款。